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CONGRESSO NACIONAL
Comissão Mista da Medida Provisória nº 777/2017


ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 777, DE 2017, PUBLICADA EM 27 DE ABRIL DE 2017, QUE “INSTITUI A TAXA DE LONGO PRAZO - TLP, DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO FUNDO DE PARTICIPAÇÃO PIS-PASEP, DO FUNDO DE AMPARO AO TRABALHADOR E DO FUNDO DA MARINHA MERCANTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA NO SENADO FEDERAL, NO DIA 8 DE AGOSTO DE 2017.


[bookmark: _GoBack]Às quatorze horas e quarenta e dois minutos do dia oito de agosto de dois mil e dezessete, no Plenário número seis da Ala Senador Nilo Coelho, sob a Presidência do Senhor Senador Lindbergh Farias e sob a Presidência eventual do Senador Armando Monteiro, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória nº 777, de 2017, com a presença dos Senadores Tasso Jereissati, Lindbergh Farias, Armando Monteiro, José Serra e Pedro Chaves; e dos Deputados Mauro Pereira, Leonardo Quintão, Betinho Gomes, Nelson Marquezelli, Josi Nunes, Delegado Edson Moreira, Alfredo Kaefer e Pauderney Avelino. Registra-se a presença de parlamentares não membros da Comissão, o Deputado Darcísio Perondi e Deputado Vanderlei Macris. Deixam de comparecer os demais membros. Havendo número regimental, a Presidência declara aberta a presente Reunião e concede a palavra para os seguintes convidados: Mansueto de Almeida - Secretário de Acompanhamento Econômico do Ministério da Fazenda; José Ricardo Roriz Coelho - Diretor do Departamento de Competitividade e Tecnologia da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo - FIESP; Roberto Ellery – Professor de Economia da Universidade de Brasília – UNB; Venilton Tadini - Presidente-Executivo da Associação Brasileira da Infraestrutura e Indústrias de Base - ABDIB; Thiago Leone Mitidieri - Presidente da Associação dos Funcionários do Banco Nacional do Desenvolvimento - BNDES; Samuel Pessoa - Professor de Economia da Fundação Getúlio Vargas – FGV; Leonardo Ribeiro – Economista Assessor no Senado Federal; José Velloso - Presidente da Associação Brasileira da Indústria de Máquinas e Equipamentos - ABIMAQ (representante da Confederação Nacional da Indústria - CNI); Felipe Rezende - Professor Professor de Economia da Bard College e Levy Economics Institute - EUA; Otávio Ribeiro Damaso - Diretor de Regulação do Banco Central do Brasil. Fazem uso da palavra os seguintes Parlamentares: Senador José Serra; Deputado Betinho Gomes; Deputado Darcísio Perondi; Senador Armando Monteiro. A Presidência submete ao Plenário a aprovação da ata da presente reunião, que é aprovada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião às 17 horas e 57 minutos, lavrando eu, Rodrigo Bedritichuk, Secretário da Comissão, a presente Ata, que será assinada pelo Senhor Presidente, Senador Lindbergh Farias, e publicada no Diário do Congresso Nacional. A íntegra do debate pode ser assistida através do link https://www.youtube.com/watch?v=J-b_mRaJm7k.



Senador LINDBERGH FARIAS
Presidente 
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